



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проєкт

серпня 2024 року

м. Кривий Ріг

№

***Про присвоєння адреси об'єкту
нерухомого майна за адресою:
пров. Бульварний, буд. *****

Розглянувши заяву комунального закладу культури «Міська бібліотека для дорослих» від 30.07.2024 № 219234-2024 про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна – нежитлового приміщення, вбудованого в перший поверх п'ятиповерхового житлового будинку ** на пров. Бульварному, та пакет документів до неї, у тому числі копії: акту приймання-передачі основних засобів від 31.03.2021 від комунального підприємства «Парковка та реклама» Криворізької міської ради, Наказу управління комунальної власності міста викнкому Криворізької міської ради від 31.03.2021 № **-ум «Про надання згоди на передачу об'єктів нерухомості від комунального підприємства «Парковка та реклама» Криворізької міської ради на балансний облік Комунального закладу культури «*****» Криворізької міської ради», технічного паспорту нежитлового приміщення, яке є самостійним об'єктом нерухомого майна від 28.03.2024, виготовленого комунальним підприємством «Криворізьке бюро технічної інвентаризації» Дніпропетровської обласної ради та зареєстрованого за № ПІ01:8669-5599-5453-****; керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну процедуру», Порядком присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 690, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти адресу об'єкту нерухомого майна – нежитловому приміщенню, вбудованому в перший поверх п'ятиповерхового житлового будинку 16 на провулку Бульварному (інвентарний номер 103.1.0265), загальною площею ****,* м²: Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, провулок Бульварний, будинок **, приміщення ** (комунальний заклад культури «*****» Криворізької міської ради).

2. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ